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BESZÁMOLÓ  

 

a Wekerle Sándor Alapítvány 2019. évi tevékenységéről 
 

A Wekerle Sándor Életművét Gondozó Kulturális és Tudományos Alapítvány 2019. évi 
munkatervében és pályázataiban kitűzött célokat maradéktalanul teljesítette, ezen felül 
további vállalásokat is sikeresen megvalósított, amelyeket az alábbiakban foglalunk össze:     
 
- Az Alapítvány kiterjedt munkát végzett a Wekerle hagyományőrzés móri rendezvényeinek 
megteremtésében, helyi és országos szintű kapcsolatainak kiépítésében.  
 

A hagyományőrzés és programszervezés során számos móri intézménnyel és civil szervezettel 
működtünk együtt és építettünk kapcsolatot. Kiemelten Mór Városi Önkormányzattal, a 
Lamberg-kastély Művelődési Központtal, a Wekerle Sándor Együlettel, Városi 
Közművelődési Közlapítvánnyal, a Móri Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskolával, a 
Brindisi Szent Lőrinc Borrenddel, a Borbarát Hölgyek Egyesületével, a Móri Fúvószenei 
Egyesülettel, a Móri Városvédő és Szépítő Egyesülettel, a Képző és Iparművészeti 
Szabadiskola Alapítvánnyal, a MIKSZ Egyesülettel, továbbá a Fehérvári Huszárok 
Egyesületével. 
 
- Az Alapítvány az év folyamán a 2019. évi Wekerle Napok szervezése kapcsán tartalmas 
együttműködést hozott létre a budapesti InfoTárs Egyesülettel, a székesfehérvári Alba 
Innovár Központtal és a Magyar Nemzeti Bank Digitalizációs Igazgatóságával.   
 
- Az Alapítvány 2019-ban folytatta a korábbi együttműködést a budapesti Wekerlei Társaskör 
Egyesülettel. A két szervezet kölcsönösen megjelent egymás kiemelt rendezvényein. Az 
alapítvány a XXIII. kispesti Wekerlei Napokon 20 fős móri  civil önkéntes delegációval vett 
részt, az egyesület delegációja pedig a II. móri Wekerle Napokon jelent meg Móron. 
 
- Az Alapítvány kuratóriuma 2019. év elején átvette Wekerle Sándor személyének a Móri 
Települési Értéktába történt felvételét tanúsító díszoklevelet Mór Város Polgármesterétől, 
amelyet a kuratórium előterjesztésére a Móri Települési Értéktár Bizottság ítélt oda.   
 
- Az Alapítvány a Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely 
intézménnyel együttműködve 2019. májusban Wekerle Sándor novellapályázatot hirdetett 
meg felnőtt és ifjúsági kategóriában. A pályázat nagy sikerrel zárult, mivel összesen 21 
pályamű érkezett számos magyarországi településről Győrtől Nyíregyházáig. A pályaműveket 
neves szakértékből felkért 5 fős zsűri bírálta el. 
 
- Az Alapítvány Wekerle Sándort népszerűsítő emlékképeslapot jelentetett meg 200 
példányban, továbbá egy három részes emlékbélyeg sorozat első példányát 210 példányban.   
 
- Nagy Benedek szobrászművészt a kuratórium felkérte egy új Wekerle Emlékérem 
elkészítésére, amelynek bemutatása a II. Wekerle Napokon megtörtént. Az emlékéremből 
bronz, ezüstözött és aranyozott mintapéldányok készültek.  
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A Wekerle Napok szervezésében kiemelkedő szerepet vállalt személyek, önkéntes segítők és 
a Wekerle novellapályázat zsűritagjai részére az emlékérem bronz és ezüstözött példányait 
adta át köszöneteként a kuratórium. 
 
- Az Alapítvány nagy látogatottsággal működtette az alapítvány internet honlapját, amely 
Wekerle Sándor életét és politikusi munkásságát, az alapítvány által szervezett programokat, 
díjakat és rendezvényeket 2019-től teljes körűen mutatta be.   
 
- 2019. évben elkészült és nyilvánosságra került az Alapítvány Facebook oldala, amely 
elsősorban a Wekerle Napok rendezvény promócióját és a résztvevők online jelentkezését 
szolgálta.  
 
- Az Alapítvány kuratóriuma 2019. szeptember 13-án nyilvánosan bemutatta tevékenységét a 
Móri Civil Börzén, az Erzsébet téri Művelődési Házban, ahol a város civil szervezetei és az 
érdeklődő lakosság és a helyi média képviselői voltak jelen.    
 
- Az Ezerszó újság különszámában 2019. decemberben 4 x A/4-es oldal terjedelmű színes, 
fotókkal illusztrált cikk jelent meg a móri Wekerle hagyományőrzésről, amelynek 
terjesztése Móron és a járás településein 10.000 példányban közvetlenül a lakosság részére 
ingyenesen történt.  
 
 
Az Alapítvány 2019. évi kiemelt rendezvényei: 
 
-  2019. áprilisban Wekerle Emlékbor borverseny meghirdetése és lebonyolítása a Móri 
Borvidék Hegyközségi Tanácsával és a Brindisi Szent Lőrinc Borrenddel együttműködve.   
Az ünnepélyes díjátadóra a 2019. júniusban megrendezett II. Ezerjó Borünnepen került sor.  
A szabályzat alapján a nyertes borászattal az alapítvány megállapodást kötött a bor egyedi 
címkével történő forgalomba hozatalára. Az értékesített borok után az alapítvány 500 Ft/ 
palack névhasználati díjban részesül, amely utólagosan kerül elszámolásra.  
2019. évi díjazott: a Molnár Borház Kft. generosa 2018. évjáratú bora arany minősítést elérve. 
 
- Wekerle Sándor halálának évfordulóján 2019. augusztus 26-án megemlékezést 
szerveztünk a Móri Városvédő és Szépítő Egyesülettel együttműködve. 
 
- Wekerle Sándor születésének 171. évfordulóján, 2019. november 13-14-én kétnapos 
Wekerle Napok 2019 rendezvénysorozatot szerveztünk, amely 4 önálló részrendezvényből 
állt. A rendezvény fővédnöke Törő Gábor országgyűlési képviselő úr volt.   
 
A programok szervezésre és lebonyolítására az Alapítvány 10 fős szervező bizottságot kért fel 
és működtetett 2019 nyarától. A rendezvénysorozat megvalósításában számos móri intézmény 
és civil szervezet működött közre az Alapítvány felkérésére. A programokon összességben 
210 fő vett részt. A város politikai vezetői, intézményei és civil szervezetei és több meghívott 
vendég szervezet képviselői mellett Wekerle Sándor leszármazottai is részt vettek az 
eseményeken.  A rendezvényekről hírt adtak az MTI, a megyei és helyi sajtótermékek.  
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A résztvevők visszajelzései és a média beszámolók alapján a Wekerle Napok 2019 
rendezvénysorozat sikerrel valósult meg és méltó módon szolgálta az alapítvány elsődleges 
célkitűzését, Wekerle Sándor kultuszának ápolását, hírnevének növelését.  A regisztrált 
résztvevők száma 210 fő volt a rendezvényeken, amelyet sikeresnek minősíthetünk. 
 
A Wekerle Napok 2019 programok tartalma: 
 
November 13-án „Az 5. hullám – a digitális jövő” címmel a Művelődési Házban nyitott 
tudományos ismeretterjesztő fórumot szervezett az alapítvány, amelynek keretében 
színvonalas szakmai előadásokra került sor 3 témában, majd a rendezvény további résztvevők 
bevonásával panelbeszélgetéssel folytatódott. A rendezvényen közreműködtek az Alba 
Innovár Központ robotikai szakértői, akik két robotot is bemutattak a helyszínen a 
közönségnek.  

           Előadások:      
 Robotika és mesterséges intelligencia, új ipari forradalom 

Előadő: Laufer Tamás, Alba Innovár elnöke és az IVSZ elnöke   
  

 Virtuális bankok, kriptovaluták és a pénz jövője a 21. században 
Előadó: Kiss-Mihály Norbert, Magyar Nemzeti bank főosztályvezetője 
 

 Digitalizáció hatásai a mindennapokban – esélyek és kockázatok,  
az érem két oldala 
Előadó: Damsa Andrei, InfoTárs Egyesület alelnöke 
 

 Beszélgetés a témákról az előadókkal és további meghívottakkal: 
Közreműködött:  Dr. Báger Gusztáv közgazdász-költő, az MNB Monetáris Tanács 
tagja, Epresi Konrád, az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kar hallgatója 
A rendezvény moderátora Buza Ádám,az InfoTárs Egyesület kortárs mentora volt.  

 
November 14-én Mór Város Önkormányzata és a civil szervezetek részvételével a móri 
Wekerle-emlékműnél megemlékezésre és koszorúzásra került sor.  
 
A megemlékezést követően az Erzsébet téri Művelődési Házban az alapítvány ünnepi 
műsort szervezett Wekerle Sándor tiszteletére. Felléptek a Móri Radnóti Miklós Általános 
Iskola Százszorszép Éneklőcsoportja és a Móri Pászti Miklós Zeneiskola zenetanárai. 
  
A műsor keretében történt meg a Wekerle Sándor novellapályázat eredményhirdetése, 
díjátadása és a két kategóriában az első helyezettek novelláiból részletek bemutatása. 
További különdíjakat ajánlott fel a Városi Közművelődési Közalapítvány Mór, amelyek 
átadása szintén a rendezvényen történt. A zsűri elnöke, Prof. Dr. Báger Gusztáv József Attila 
díjas költő, közgazdász a novellapályázatot részvételi és tartalmi szempontból is 
kiemelkedően sikeresnek minősítette. Első díjat kapott felnőtt kategóriában Kalmár Tiborné 
Urasági cselédek, ifjúsági kategóriában Király Csenge Kísérők címe novellája. Különdíjat 
kapott Redl Tibor Megyünk, mert mennünk kell… és Horváth Zsuzsanna  Erzsébet tér, 8060 
című novellája.  
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A rendezvénysorozatot Dr. Kárbin Ákos Wekerle-kutató történész Wekerle Sándor 
politikusi és szakmai életútját bemutató történészi előadása második része zárta.  Az 
elődás Wekerle háromszori miniszterelnöksége eredményeit, problémáit és sikereit mutatta be 
a közönség részére. 
 
A rendezvényen a mintapéldányok és művészi tervek kiállításával mutattuk be Nagy Benedek 
Wekerle Sándorról készített új művészi emlékérmét, amely a helyszínen korlátozottan 
megvásárolhattak a résztvevők.   
 
A jelenlevők részére az Alapítvány a Wekerle Sándorról készült emlékképeslap és egyedi 
bélyeg egy példányát adta ajándékba, amelyhez felkérésünkre a Magyar Posta helyszíni 
alkalmi bélyegzést biztosított.  
 
A Wekerle Napok 2019 rendezvényein az alapítvány együttműködő partnerei voltak:   
InfoTárs Egyesület, Alba Innovár Központ Székesfehérvár, Magyar Nemzeti Bank 
Digitalizációs Igazgatósága, Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális 
Kiállítóhely,  Wekerle Sándor Egyesület,  Móri Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola, 
Városi Közművelődési Közalapítvány Mór. Brindisi Szent Lőrinc Borrend, Borbarát Hölgyek 
Egyesülete, Képző és Iparművészeti Szabadiskola Alapítvány, MIKSZ Egyesület és a 
Fehérvári Huszárok Egyesülete. 
 
Kiemelt támogatók voltak:   
Mór Városi Önkormányzat, Mór-Véd Security Kft., Tóth János és Társai Bt., EZERSZÓ Bt, 
Lamberg-kastély Művelődési Központ, Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely, FRIMO Hungary 
Kft., K&H Bank Zrt., Cluster Bt., Városi Közművelődési Közalapítvány Mór. 
 
Az Alapítvány tevékenységének pénzügyi háttere: 
  
Az Alapítvány kuratóriuma 2019. évet 267.009 Ft pénzügyi tartalékkal kezdte meg.            
2019. januárban történt meg a 2018. évi Wekerle Napok pénzügyi elszámolása, amely 
425.503 Ft összegű egyenleggel zárult és a tartalékot növelte.   
 
Mór Városi Önkormányzat civil alapjára benyújtott és megnyert pályázatnak köszönhetően 
2019. áprilisban az Alapítvány 295.000 Ft forrást kapott a működési költségek fedezetére.  Az 
önkormányzat civil alapjából kapott támogatást az Alapítvány a pályázati célnak megfelelően 
laptop vásárlására, könyvelési és számviteli költségekre, alapítványi honlap fenntartásra, 
postaköltségekre és banki költségekre használtuk fel.  
 
Az Alapítvány kuratóriuma 2019. közepén a móri vállalkozások és magánszemélyek körében 
ismét adománygyűjtő kampányba kezdett. Ennek is köszönhetően alaptevékenységéhez és 
rendezvényeihez összesen 608.500 Ft pénzbeni támogatást és 300.400 Ft természetbeni 
adományt kapott. A támogatóknak az adóigazolásokat határidőben kiadtuk. 
 
Wekerle Napok 2019 rendezvénysorozat megvalósítása összesen 2.582.736 Ft költséggel járt. 
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A rendezvénysorozat költségeit a Mór Városi Önkormányzat által meghirdetett „Közösségi 
összetartozás és kohézió erősítése Móron” pályázat keretében benyújtott ajánlatra kapott 
1.632.070 Ft bevételből, továbbá a kapott pénzügyi és természetbeni támogatásokból és 
adományokból fedezte az Alapítvány. A pályázati összeg elszámolása és pénzügyi teljesítése 
2019. november hónapban megtörtént.      
 

A kapott támogatásokon és bevételeken túl az Alapítvány kuratóriumi tagjai és önkéntes 
segítői az év során több száz munkaórányi önkéntes munkát végeztek, amelynek értékét a 
pénzügyi kimutatások nem tartalmazzák.  
 

Az Alapítvány kuratóriumi tagjai tevékenységükért (Buza Ernő, Lehrner Zsolt és Balogh 
Tibor) semmilyen juttatásban nem részesültek, sőt mindannyian személyes adományok 
nyújtásával is segítették az Alapítvány tevékenységét. Lehrner Zsolt kuratóriumi tag saját 
befizetésein felül a K&H Bank által vállalt pénzügyi támogatás befizetését is átvállalta. 
 

A működés és a rendezvények megvalósításához a kapott forrásokat, támogatásokat a 
kuratórium felelősségteljesen használta fel, azzal költségtakarékosan gazdálkodott. A 
pályázatokon kapott támogatásokkal 2020. január 31-ig teljes körűen elszámolt.  
 

Az elszámolások 2020. évre áthúzódó lezárását követően 2020. január 31-én az Alapítvány 
737.589 Ft pénzügyi forrással rendelkezett, amely a 2020. évi kiadások részbeni fedezetére és 
működési likviditásának fenntartására szolgál fedezetként.   
 
A bevételek-költségek tételes pénzügyi kimutatását a beszámoló 1. számú melléklete 
tartalmazza.   
A támogatások és adományok részletes listája a 2. számú mellékletben található.  
 
Működés tárgyi és technikai feltételei:  
 
Az Alapítvány saját helyiséggel nem rendelkezik, ezért a kuratóriumi üléseket, a munka 
megbeszéléseket, Wekerle Napok szervezőbizottsági üléseket a kuratóriumi tagok 
munkahelyei (K&H Bank, Ezerszó Bt.) részéről, valamint a Lamberg-kastély Művelődési 
Központ által rendelkezésre bocsátott térítésmentes helyiséghasználat útján biztosította.    
 

A működéshez szükséges irodai szolgáltatásokat és technikai eszközöket (mobil telefon, 
internet használat, fénymásolás, sokszorosítás stb.) szintén a kuratóriumi tagok munkahelyei 
(K&H Bank, Ezerszó Bt.) térítésmentesen biztosították.  
 
Az Alapítvány 2019. végén 1 db Dell laptoppal, továbbá 2 db hordozható roll-up tájékoztató 
eszközzel rendelkezett, ezen kívül más tárgyi eszköz vagyona nincs.  
 
Mór, 2020-01-31 
    Készítette:  
       
                 Buza Ernő  
           kuratórium elnöke   
 


